

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Az Egri Ruszin Önkormányzat 2016.11.30-i ülésén elhangzottokról, Eger, Kossuth út 28. sz alatt az Önkormányzat székhelyén.

Jelen vannak: képviselők a jelenléti ív alapján

Napirendi pontok:

1.) Az Egri Ruszin Önkormányzat 2016. évi költségvetésén belüli saját hatáskörű átcsoportosításáról

Trombitás Béla elnök

Az elnök úr köszönti az ülésen megjelent képviselőket, megállapítja, hogy az ülésen 3 képviselő megjelent, így a testület határozatképes, azt megnyitja.

Ismerteti az ülés napirendi pontjait. Kérdezi, van-e más javaslat. Mivel nincs, kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról. Megállapítja, hogy 3 egyhangú igen szavazattal a napirendi pontot elfogadták.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Medve János legyen. Kéri, hogy fogadják el, és szavazzanak. Megállapítja, hogy az 3 egyhangú igen szavazattal elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot.

Rátérnek a napirend tárgyalására.

1.napirendi pont

Előadó: Trombitás Béla elnök

1. Az Egri Ruszin Önkormányzat 2016. évi költségvetésén belüli saját hatáskörű átcsoportosítása

Az Egri Ruszin Önkormányzat a 7/2016. (XI.10.) számú döntésével jóvá hagyta, hogy 2016. november 26-án Ruszin Est kerüljön megrendezésre. Az Est lebonyolításával kapcsolatos kiadások fedezetének kiegészítése céljából szükséges az átcsoportosítás. Így az alábbi átcsoportosítás végrehajtását javasoljuk.

9./2016 (XI.30.) számú határozat

Az Egri Ruszin Önkormányzat megtárgyalta az előirányzat módosítását és az alábbiak szerint jóváhagyja és elfogadja:

KIADÁS

Működési költségvetés személyi juttatások előirányzata	csökken	87 036 Ft-al,
Működési költségvetés tartalékok előirányzata	csökken	109 667 Ft-al,
Működési költségvetés dologi kiadások előirányzata	növekszik	196 192 Ft-al,
Működési költségvetés munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzata	növekszik	511 Ft-al.

Felelős: Trombitás Béla elnök

Határidő: azonnal

Trombitás Béla elnök úr az ülést berekeszti.

Eger, 2016.11.30.

K.m.f.



Trombitás Béla
elnök



Medve János
jegyzőkönyv hitelesítő

